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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 26 del mese di ottobre dell’anno 2020 alle ore 20.45, si è riunito in collegamento audio 

video da remoto, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione verbale precedente 

2) Informativa del Presidente 

3) Richiesta Arcigay per panchina contro discriminazione 

4) Partecipazione a trasmissione Teletutto 

5) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

2 DUSI ILARIA 06/08/1987 XXXX  

3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  

4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960  XXXX 

6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

7 BONOMETTI STEFANO 24/02/1964  XXXX 

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 

Redige il verbale la vice-Presidente Mariangela Faini. 

 

ODG 1: Approvazione verbale precedente 

Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già a suo tempo inviato a tutti i 

consiglieri. 

 

ODG 2: Informativa del Presidente 

I Consiglieri vengono informati su quanto in corso: 

- Alcuni cittadini chiedono informazioni riguardo alle vaccinazioni anti-influenzali. Il 

Presidente riassume il contenuto delle mail ricevute dalla dr.ssa Albini, che segue la 

questione per il Comune. Siamo in attesa di informazioni più precise 

- Viene chiesto se ci sono osservazioni sulla bozza del notiziario. Nessuno avendo modifiche 

da apportare ai testi, il Presidente confermerà la bozza per la pubblicazione 

- Viene portato all’attenzione dei consiglieri il contenuto della lettera arrivata dal settore 

partecipazioni che tratta, tra le altre cose, della distribuzione delle mail. Non si ritiene di 

modificare l’attuale modo di lavorare né risultano criticità in merito agli altri aspetti oggetto 

della comunicazione 

- I consiglieri vengono informati sull’iniziativa “famiglie al centro” che si chieda venga 

diffusa per trovare eventuali disponibilità in zona. 



 

ODG 3: Richiesta Arcigay per panchina contro discriminazione 

Il Presidente ricorda la richiesta arrivata da Arcigay e aggiorna sulla posizione del Comune che al 

momento, da informazioni raccolte presso altri CdQ, pare sia quella di un’unica panchina nel 

quartiere del Carmine. Adesso quindi non sono previste simili iniziative in altre zone della città. 

Si apre comunque una breve discussione sulla proposta e su eventuali alternative, che tuttavia viene 

aggiornata a quando il tema diventerà di attualità. 

Nel frattempo tuttavia si decide di chiedere al Comune una comunicazione ufficiale 

sull’impostazione decisa, per poter rispondere ad Arcigay in base a notizie certe. 

 

ODG 4: Partecipazione a trasmissione Teletutto 

Alla luce del contestuale impegno per una riunione organizzata dall’Assessore Cominelli sulla 

raccolta differenziata, si decide che a detta riunione interverrà la vice-Presidente Faini, mentre alla 

trasmissione di Teletutto presenzieranno il Presidente ed il Consigliere Fiorese. 

Il Presidente anticipa e condivide i temi che saranno trattati nei dieci minuti della trasmissione. 

Riguardo alla riunione sulla raccolta differenziata, M.Faini valuterà se evidenziare la problematica 

del green box “ex Pirandello” oltre alle questioni relative ad alcune cattive abitudini relative ai 

rifiuti. 

 

ODG 5: varie ed eventuali 

Il Comune sta riattivando il progetto “negozi a casa tua” in vista di una nuova possibile chiusura per 

il Covide-19. I CdQ sono chiamati a inviare in Comune la lista dei negozi disponibili.  

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola la riunione termina alle ore 21.45. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente 

Alessandro Sassi 

Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


